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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM DA 1 

CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE 2 

CAMPINAS. Aos quatorze dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, por 3 

meio da ferramenta Google Meet, realizou-se virtualmente, em caráter excepcional, devido à 4 

conjuntura de afastamento físico exigido pela Pandemia de Covid-19, a Terceira Reunião 5 

Extraordinária da Congregação do Instituto de Geociências, sob a Presidência do Diretor, 6 

Professor Doutor Sergio Luiz Monteiro Salles Filho, e com a presença dos Professores Doutores 7 

Márcio Antonio Cataia, Alfredo Borges de Campos, Alvaro Penteado Crósta, Flávia Luciane 8 

Consoni de Mello, Marko Synésio Alves Monteiro, Raul Reis Amorim, Roberto Greco, Ricardo 9 

Perobelli Borba, Ticiano José Saraiva dos Santos, Sergio Robles Reis de Queiroz, as 10 

representantes discentes Letícia Correa e Ygtea Ciriano Castellano e, os representantes dos 11 

servidores técnicos e administrativos Dailto Silva e Érica Martini Tonetto. Justificaram a ausência 12 

os Professores Doutores Maria José Maluf de Mesquita e Rafael Straforini. O Senhor Presidente 13 

deu início informando que a reunião tinha como finalidade exclusiva a eleição para organização 14 

da lista tríplice à Sucessão do Diretor do Instituto de Geociências, mandato de maio/2021 a 15 

maio/2025. O Senhor Diretor passou a palavra para a presidenta da Comissão Organizadora, 16 

Professora Flávia Luciane Consoni de Mello, que apresentou a Ata da consulta à comunidade 17 

para escolha do Diretor do Instituto de Geociências da Universidade Estadual de Campinas, 18 

mandato 2021/2025 realizada aos vinte e dois, vinte e três e vinte e quatro dias do mês de março 19 

de dois mil e vinte e um, bem como as planilhas de resultado de votação que obtiveram a 20 

projeção do total de votos ponderados. Foi atingido o seguinte resultado da apuração: Categoria 21 

docente: Professores Márcio Antonio Cataia: 44 votos, 02 brancos e 0 nulo. Categoria dos 22 

servidores técnicos e administrativos: Professores Márcio Antonio Cataia: 33 votos, 0 branco e 23 

01 voto nulo. Categoria discente: Professores Márcio Antonio Cataia: 61 votos, 01 branco e 02 24 

nulos. A Comissão aplicou a fórmula de ponderação de 3/5 para a categoria docente, de 1/5 para 25 

a categoria dos funcionários e de 1/5 para a categoria discente, concluindo que o candidato 26 

único, Professor Doutor Márcio Antonio Cataia, obteve os seguintes coeficientes por categoria: 27 

docentes: 0,50; servidores técnicos e administrativos: 0,14 e discentes: 0,01. O Senhor 28 

Presidente agradeceu à Comissão Organizadora da Consulta pelo trabalho e esclareceu que 29 

somente os membros da Congregação podiam votar no escrutínio, a ser realizado via Google 30 

Forms, para composição da lista tríplice. O Senhor Presidente ressaltou que a eleição poderia 31 

ser realizada em até três escrutínios e sugeriu que, por tradição e costume, fosse seguido o 32 

resultado da consulta, ou seja, em primeiro lugar o nome do Professor Márcio Antonio Cataia e 33 

em segundo lugar o nome do Professor Emilson Pereira Leite. O Senhor Diretor solicitou aos 34 

membros indicação de nome para compor o terceiro lugar da lista tríplice. O Professor Ticiano 35 

José Saraiva dos Santos requereu a palavra e sugeriu a indicação do nome do Professor Marko 36 

Synésio Alves Monteiro, Coordenador da Pós-Graduação. Tal recomendação foi acatada pelos 37 

demais membros. Foi esclarecido também pelo Senhor Diretor que a formação da lista tríplice 38 
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encaminhada ao Reitor tem como única e exclusiva finalidade a designação do Diretor, sendo 39 

prerrogativa desse a designação do Diretor Associado. Não havendo mais dúvidas o Senhor 40 

Presidente anunciou o início da votação do primeiro escrutínio e solicitou à Secretária do Instituto 41 

de Geociências, Carolina Gaseta, o envio do link para votação. Finalizadas as votações por todos 42 

os membros, deu-se prosseguimento a apuração do primeiro escrutínio e obteve-se o nome do 43 

Professor Márcio Antonio Cataia para primeiro colocado da lista, com quinze votos. O Senhor 44 

Presidente solicitou à Secretária do Instituto de Geociências o envio do segundo link para 45 

votação. Finalizadas as votações por todos os membros, prosseguiu-se a apuração do segundo 46 

escrutínio e obteve-se o nome do Professor Emilson Pereira Leite para segundo colocado da 47 

lista, com quinze votos. O Senhor Presidente solicitou novamente à Secretária do Instituto de 48 

Geociências o envio de outro link para votação. Finalizadas as votações por todos os membros, 49 

seguiu-se a apuração do terceiro escrutínio e obteve-se o nome do Professor Marko Synésio 50 

Alves Monteiro para terceiro colocado da lista, com quinze votos. Tendo obtido as condições 51 

necessárias para composição da lista tríplice nos três escrutínios, o Senhor Presidente informou 52 

que a lista a ser enviada ao Reitor será composta, pela ordem, pelos Professores Doutores, 53 

Márcio Antonio Cataia, Emilson Pereira Leite e Marko Synésio Alves Monteiro. Nada mais 54 

havendo a ser tratado, o Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos e, para constar, a 55 

funcionária Carolina Gaseta lavrou a presente ata. Campinas, quatorze de abril de dois mil e 56 

vinte e um.  57 


